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LENGYELORSZÁG MEGSZÁLLÁSA ÜGY NÉMET, 
MINT OROSZ RÉSZRŐL BEFEJEZÉST NYERT

A nyugati hadszíntéren élénk tüzérségi tevékenykedés 
íolyik — A megszállt lengyel területen életbelépett a 
német katonai és polgári közigazgatás - Varsó ka­

tonai megszállása megkezdődött — Rengeteg korsze­
rűtlen fegyver van a hadizsákmány között

Az európai érdeklődés homlokte 
rében ma kétségenkivül Ribbent 
rop német külügyminiszter Moszk 
vában folytatott tanácskozása áll, 
Mint ismeretes a német—szovjet 
megnemtámadási egyezmény aláí­
rása után, német diplomáciai kö 
rökben már hire járt a német-

szovjet gazdasági szerződés meg* 
kötése is. A német külügyminisz 
tér mostani látogatása után nagy 
jelentőséget tulajdonítanak 'yilág 
szerte, mert a két népközti barát 
ság elmélyülése nagy kihatással 
lesz a világpolitika tovább alaku­
lására.

A német külügyminiszter 
többórás megbeszélést folytat 

Molotovval
Ribbontrop német birodalmi kül 

ügyminiszter szerdán este Schu­
lenburg gróf moszkvai német nagy 
követ jelenlétében több órás meg 
beszólást folytatott Molotov szov 
jetorosz kormányelnök kel es küiü 
gyi népbiztossal, s Sztálinnál. A 
megbeszéléseket ma. csütörtökön 
folytatták.

Moszkva, szeptember 28. (Német

Távirati Iroda) Ribbentrop biro­
dalmi külügyminiszter Molotov kü 
lügyi népbiztossal és Sztálinnál 
csütörtök »élben folytatta megbe­
szélését, amelyek három órától fél 
hatig taroltak. Este 7 órakor a 
Kremlben diszebéd volt, amelyet 
Molotov a német birodalmi kül­
ügyminiszter tiszteletére rendezett. 
(Magyar Távirati írod»«)-

Végső csatározások a 
lengyel földön

' (Nemet TI) Az arcvonalról ér­
kező jelentések szerint a \ arsó 
körüli csata már szerdán délben 
befejeződött. Ezzel végétért a 
Lengyelország elleni hadjárat. Az 
utolsó csatározásokról többek kö­

zött azt jelentik, hogy a néme 
tüzérség a szerdára virradó éjsza­
ka kénytelen volt több helyen 
működésbe lépni. A német kato­
nák minden méter helyért heves 
uccai harcot vívtak.

Francia hadijelentés a 
nyugati frontról

A francia nagyvezérkar szerda 
esti jelentése a felderítő osztagok 
tevékenységének jelzésére szorít­
kozik. A nyugati hadszíntéren pe 
dig most semmiféle fontos hadmü

velet nem folyik, kivéve a két tü 
zérség állandó párbaját, különö­
sen a harctér legnyugatibb szaka 
szán, ahol a franciák erősen lövik 
a német csapatok áltál e.foglalva

tartott vidéket Mosel mentén és 
különösen Perl, Bog és Besch né 
met községeket, Fancia katonai kö 
rök kijelentik, hogy jelenleg sem 
milyen nyilatkozatot nem tehet­

nek az ellenségeskedések kezdete 
óta szenvodett veszteségek tárgyá 
ban, de határozottan állitják,hogy 
azok csekélyek a már elért jelen­
tős eredményekkel szembeállítva

Elavúlt fegyverek a oémet 
badizSákrpápy között

A Lavoro Fassista berlini tudó­
sítója, aki a napokban ellátogatott 
a kutnoi harctérre, azt Írja, hogy 
aközött az óriási tömegű fegyver, 
lőszer és hadianyag között, ame­
lyet a lengyelek a csatatéren 
hagytak, a világháborúból szár­

mazó német és olasz rohamsisa­
kokat, továbbá ősrégi francia szu­
ronyokat, valamint igen elavult 
harcikocsikat találtak, amelyeket 
már egyetlen korszerű hadsereg 
sem használ.

Katopai parapc&pok és polgári közi­
gazgatás vezető Leogyelországban

Rundsledt Aezérezredesnek Len 
gyelország katonai parancsnokává 
való kinevezése és Fánk birodal 
mi miniszternek a polgári közigaz 
gatás fejévé történt kinevezésével 
kpacsolatban jólértesült helyen 
úgy tudják, hogy ebbe a katonai 
közigazgatásba, illetve politikai 
rendezésbe nemcsak Danzig nem

tartozik bele — amelyet a szép 
tember 1-i törvénnyel máris a 
nagynémet birodalomhoz bsatoltak 
— hanem kivételt képez Kelet* 
Felsősziiézia is, amelyet 1922-ben 
szakítottak el Németországtól. Va 
lütizinü, hogy Kelet-Felsősziléziát 
szintén a nagynémet birodalom 
ervnszé résszvé teszik.

Modlii) is ipegadta ipagát 
a péipetekpsk

A német védorőparancsnokság 
közli: Kelelen csapataink zöme 
tervszerűen átlépte a demarkációs 
vonalat. A San folyótól keletre lé 
vő dőli szárnyon folyó harcok so­
rán — amelyekről tegnap emlé­
keztünk meg, — összesen 500 tisz 
tét és 6000 katonát ejtettünk fog­
lyuk A inár jelentett! 41. lengyel 
hadosztályon kivüt fogságba esett 
egy hadseregparancsnok, egy ha-

tárvéde’mi hadtest parancsnoka 
valamint a 7. és 39. hadosztály 
parancsnokai vgzérkaraikkal együtt

Varsó városát, amely szerdán 
feltétel nélkül megadta magát, a 
szükzóges előkészületek elintézése 
után előreláthatólag holnap fog­
juk megszállni. Ma délelőtt Moo- 
lin parancsnoka is felajánlotta az 
erőd átadását.
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Boidev ezredes, a bolgár ropü 
lésügy igazgatója Moszkvába ér­
kezett, hoey tárgyalásokat foiytns 
son a Szófit.—-moszkvai légivonal 
felállítása tárgyában.

*

Az uj lett államvédelmi törvény 
az összes állampolgárokat, férfia­
kat és nőket államvédelmi szolga 
latra kötelezi.

*

Mint a Reuter Iroda jelenti, Ku 
rrssar észt hajón Limmhemo sved 
kikötőbe érkezett tengerészek 
kijelentették, hogy a Brement lát 
ták Murmanszk Jeges tengeri o- 
rosz kikötőben.

*

Brüsszelből hivatalosan jelen­
tik, hogy október 1-án újabb tar 
talókosokat hívnak be. A behívá­
sok kiegészítik a már behívott 
csapategységeket.

Debrecen város törvényhatósága 
egész területén, az erdőkben tűzet 
rakni tilos. Az erdő közelében 100 
m. távolságon belül fekvő földeken 
és az erdő közzé ékolt tisztásokon 
is csak a kezelő m. kir. erdőhiva­
tal előzetesen megadott engedélye 
mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, a- 
mennyiben a szabályellenes eljá­
rásból tűzveszély származott, vét­
séget követ el.

Az adóköteles iiletmáayü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelentóse könyvkereskedések ben 
vásárolható illetmény jegyzéken tör 
ténik, amelyeknek kitöltése s álta 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosi 
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

A honvédelmiről szóló 1939. II, 
te. 26 §-a alapján felhívom a had 
köteles korba lépett — es évben 
huszadik életévüket betöltő — te­
hát az 1919. évben született és 
Debrecenben lakó vagy itt tartóz 
kodó ifjakat, hogy összeírásuk vé 
gett a polgármesteri VI katonai 
ügyosztályon Kossuth uccn 20. sz. 
első lépcső. III emelet 92/b. szá 
mu helyiségben az alább megha­
tározott napokon és sorréndben 
okmányaikkal személyesen jelent­
kezzenek.

Jelentkezési sorrend:
szeptember 23— 30 ig mindkét 

csoport elmaradottal részére a je­
lentkezés ideje: d. e. 10 órától 13
óráig.

Vígszínház I
A legizgalmasabb francia világ- i
film ! Megrázó történet a világ­
háború kitörésének napjától az :

Ultimátum
Előadások : 5, 7, 9 órakor.
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SORSJEGYET
az osztálysorsjátvk I. osztályának 

OKTÓBER 14-1 HÚZÁSÁRA

RURAY SÁNDOR
m kir. osztálysorsjáták főelárusitónál vegyen.

Uj helyisége: Xossuth-utca 8. szám.

Körülzárták a japánok 
Csangkaiseket és seregét

A Döméi Iroda jelenti : Kansza
va ellentengernagy kijelentése sze
nnt a Csangcsától, Hunan tartó .-------------r
mány fővárosától északra fekvő 5 lió katonáját körülzárták.

hegyvidéken a kínai központi had 
seregnek Csangkajsek közvetlen 
vezetése alatt álló mintegy félmii

Az olasz fasiszta nagytanács
összeül

Amint Rómából jelentik : A fi - I 21 én Palermóban összeül, 
siszta párt nagytanácsa október j

A galíciai olajkulakat ismét 
üzembe helyezik

A galíciai olajkutaken nagy I risluwi területeken már 14q ku* 
munka folyik. A patróleumkuta- I üzemben is van. 
kát ismét üzembehelybzik, a bo *
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Is nélkül nyomulnak
előre a szovjetcsapatok

j A szovjetorosz vezérkar szép- Drogichin, Krasnotaw városokat» 
* tember hó 27-éről a következő Z-iwada, Krakowats fs Sianki ál- 

hadijeientést teile közzé: | iomásokat. Azonkívül folytatták
A szovjethadsereg csapatai a , a nyugat fehérorosz és nyugat- 

demarkációs voual felé irányuló I ukrán terület megtisztítását a 
clőrenyomu'ásuk közben meg- t lengygi hadsereg maradványaitól, 
szállották Grabow, Masovetsk, j
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Megszüntetik a szikvizes 
üvegekkel való visszaélést
Az elsőfokú iparhatóság figyel 

mezteti a város közönségét, hogy 
szikvizes üvegek, az egyes szikviz 
üzemek tulajdonát képezik s mint 
ilyeneket sem vásárolni sem elad- 
«•oioioioioioaaioiM

> ni nem lehet. Ennek megfelelőé11 
tartózkodjék mindenki attól, hogy 
szikvizes üvegeket vásároljon, vagy 
a birtokában lévőket áruba ;bo 
csássa.
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társulati ülést tartott a 
lardöss színtársulat

A Kardosa Géza igazgató ki­
váló erőkből álló társulata első 
társulati ülését tegnap tartotta 
a Csokonai színházban, amelyen 
a társulat tagjai teljes számban 
megjelentek. Az igazgató az ü 
lésen nagyszabású beszédben is­
mertette azokat az irányelveket, 
amelyeket követni kivan Debre­

cenben. Az után megkezdődött a 
próba.

A színházban a bórlelelőjegy- 
zések állandóan folynak s min 
dennup délelőtt 9—10 ig és dél­
után 5—8-ig lehet előjegyeztetni 
a Csokonai színház titkári hi­
vatalában-

Mindenki, aki bort két litert is . aluli, szeszesitalnemüeket egy litert 
meghaladó, de 25 literen aluli, sört meghaladó, de 25 literen aluli 
két litert meghaladó, de 25 literen | mennyiségben vasúton, vagy ten-
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gelyen, kézi-, vagy szemóly-pod- 
gyászkónt a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiséget az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso- 
rompuknál a bejelentések átvételé­
re jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség ti­
tán a törvényesen megállaitott fo­
gyasztási adut ugyancsak a teut- 
emütett közegeknél, a közegek ái- 
gyasztási adó bároa) ellenében a- 
zonnal megfizetni.

Mindenki, akt a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
szemólypodgyászként 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a varos területére behoz, a be­
hozatalkor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakou felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s a- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el- 
raktározás helyét és idejét a behOj 
zataitói számított 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezeid osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó alá eső cikkek a postai kéz 
hesitéstől számított 24 órán belül 
ugyanitt szinten bejelenteudők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom­
póházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területére be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó alá eső 
cikkeknek a sorompóházakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képez, mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen­
gőig, illetve a megrövidített, vagy 
megrövidítés veszet) ének kitett fo­
gyasztási adó, illetve adópótlók a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel bűn tettetik.
90000000000000000000000000

A városi szenyviztisztitó telepen 
több ezer szekér szenyvizüledók 
trágya kerül értékesítésre. Ára a 
helyszínen szekerenként, szabadra 
kodás mellett 2 (kettő) pengő. A 
trágya kiválóan alkalmas rétek, le 
gelők és szőllők trágyázására, va­
lamint szikfoltok javítására. Az el 
adást a helyszínen Miszti Lajos a 
szenyviztelep felügyelője eszközli. 
•OBoeoBoeoiosoeoB.

Szombaton és vasárnap

Varieté csillagai
Izgalmas, különleges szerelmi 

történet
ÉSZAKI TENGER TÖRZSVEN- 

GE1
szórakoztató kulturfilm ! 
Magyar Világbirudó I 

Előadások 5, 7, 9 órakor,
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Súlyos szerencsétlenséget 
okoztak a megvadult lovak

A nagyállomás melletti nagyhi- 
don tegnap Kiss Mihály és fele­
sége Eötvös utcai lakosok szeké­
ren haladtak lefelé, a lovak elra­
gadták a kocsit. Kiss Mihály fe­
leségével együtt kizuhant a sze-
9ÜOBOIOIOIOIOBOIOK

kérból. Kiss Mihályt jobb alkar- 
csonttöréssel és súlyos arcsórülés- 
sel, feleségét pedig nyakizom sza 
kadással szállították be a sebésze 
ti, klinikára.
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Nagyösszegci n)cgrci)dclé& a
dcbrcctQi lább*li-iparoSokt)ál

Mintegy 25 ezer pengő értékű csíz 
ma és bakancs szállításra kapott 
megbízást a csoport.

Az iparügyi minisztérium utján 
az IOKSz újabb nagytételű meg- 
redeléshez jutatta a debreceni ci­
pész és csizmadia kisiparosságot!
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Debreceni protesszorok 
előadást tartanak Makón
A makói református egyház elő 

adás tartására meghívta dr. Mák 
kai Sándor volt erdélyi ,‘püspök, 
egyetemi tanárt és dr. Vasady Bó

la teológiai dékánt. Mindketten el 
fogádták a meghívást és novem­
ber 5-én tartják meg makói előa 
dásukat.
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Megfulladt a barack héjától az 
idős gazdálkodó

A Szentpál utca 3. szám alatt 
Nagy Károly 81 éves gazdálkodó 
az este barackot evett vacsora 
után. Evés közben a barack héja 
. ^><i^cnyooooooooo<xx>oooooo<x x>

megakadt a torkán és fuldokolni 
kezdett. Mire a meotók kiérkeztek 
az idős ember megfulladt.

A szekér keresztülment 
egy ebes! gazdálkodón

Birki Sándor Ebes 37 szám a- 
latti gazdálkodó tegnap leesett a 
szekérről és a súlyos szekér ke­
resztülment rajta. A szerencsétlen

gazdálkodó gerincoszloptörést,bor­
datörést és belső zuzódásokat 
szenvedett. A sebészeti klinikán 
ápolják.
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A vaSároapi fútballnyérkőzések 
Sorrendje

A vasárnapi mérkőzéseket a kö 
vetkező sorrendben játszák le a 
Diószegi úti sporttelepen 11 óra­
kor DE AC—Dohángvár, 1 órakor

Kelet ifjúsági válogatottja—Észak 
ifjúsági válogatott, 3 órakor Kelet 
válogatott—Észak válogatott,

Elütött egy asszonyt a SzoboSzló 
felé tartó aútóbúSz

az Arany Bikától délután 6 óra 
tájban Hajdúszoboszló felé induló 
autóbusz az István- és Széchenyi 
ut sarkán tegnap délután elül­

te Szecskó Jánosnó Szepességi 
ucca 6 szám alatti lakost. Az el­
gázolt asszonyt a mentók a kli­
nikára szállították ki.

Pénteken este
szegedi halászlé, 

túróscsusza
1 pengő
a Páll-sörőzőben

Országos Vásárok
Szeptember 30 szombat : Eger 

Földeák, Kaposméró Mezőberóny, 
Véménd.

MHM

MOZI
A báron) testőr

Dumas „Három testőriének 
mulatságos vígjáték .változatát lát 
tűk tegnap a Hungáriában. A Fox 
gyár által elkészített szatirikus da 
rab a 3 Ritz Brotherssel a fősze 
repekbe percenként váltja ki a de 
rültsóget a publikumból Igen ötle 
tes kis darab, érdemes megnézni 1 

A lengyelországi hadszíntérről 
készült „Ufa“ híradó hiven tárja 
elénk a háború borzalmait és a 
modern haditechnika csodálatos 
bravúrját. A „Készülődés a 
békére“ c kisérődarab érdekes, 
■oeoeoeoeoeoeo

Közhírré teszi a városi adóhiva­
tal, hogy a m. kir. Pónügyminisz- 
ter 1938. évi 29.000 számú rende­
leté folytán a hadirokkantak,hadi­
özvegyek, hadiárvák, vitézsógi ó 
remtulajdonosok és tűzharcosom 
alábbi adókedvezményben részesül 
nek:

Adókedvezményben részesülnek 
a hadirokkantak, hadiözvegyek és 
a hadviseltek.

1. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
az 50 P-t nem haladja túl, az I. 
járadékosztály u hadirokkantakat 
30 százalékos, a II. járadókosztá- 
lyu hadirokkantakat 20 százalékos, 
a III. és IV. járadékosztályu hadi­
rokkantakat, valamint a vitézsógi 
óremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, bázadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
50.— pengőnél nagyobb, de 100 
pengőt nem haladta túl,

az I. járadékosztályu hadirokkan 
takat 30 százalékos, 

a II. járadékosztályu hadirok­
kantakat 20 esázalókos, 

a IH. és IV. járadékosztályu ha 
dirokkantakat valamint vitézség! 
óremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 5 százalékos adómérséklés ille 
ti meg.

Az adómérséklés kiterjed nem- 
oseti a föld, ház és általános ke- 
resk aadók összegére, hanem az 
ezek után járó állami, törvényha­
tósági és községi pótadókra is a 
fent megjelölt mértékben, 
módjábau az illetékes községi e- 
16lj áróságot értesitevi, Annak az i- 
gónyjogosultnak, aki igazolványát 
fenti rendelet megjelenőse előtt 
az adóhivatalnál már bemutatta, 
az igazolványt nem kell újból be­
mutatni

Prognózis*
Északnyugati északi szél. Ma 

csak kevés felhő. Holnap ismét 
felhősebb idő, éjjel talajmenti fa 
gyök. A nappali hőmérsógiet alig 
változik.

A CUKORBETEGSEG- ~éÍT”a 
köszvőny kezelésében reggel éh 
gyomorra eery pohár természetes 
FERENC JŐZSEF kesernviz ja­
vítja a gyomor és a belek mükö 
dósét s az anyagcserét és az emész 
tóst hathatósan előmozdítja. Kér 
dezze meg orvosát.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ
A szezon felejthetelen, szatiri­

kus, szerelmes, romantikus 
vidám és kalandor attrakciójaflhárom testőr

Legújabb világhiradóban:

Lengyel harctér 
eseményei

Előadások d. u. 5, 7 és 9 órakor

fi

Mindenféle nyomtatványokat
Ízléses és kifogástalan minőségben

készít 3

az „alföld“ niomdaedllalafa
Debrecen, Piac ucca 41. se.
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AZ öregkorral járó makacs szék 
rekedéseknél és emésztési zavarok­
nál gyakran már egéaz kis menv 
nyisógü termcszetes FERENC JÓ 
ZSEF keserű viz naponkénti hasz 
nálata által is nagyon kielégítő e- 
redmőnyek , érhetők el. Kérdezze 
meg orvosát I
Springer foto, papirkereske-
déa Ferenc József ut 38. szám. 
Telefon: 30-57.

Katonai térképek, fotócik­
kek, papíráruk megbízható be­
vásárló helye:________________

F$rfi öltöoy
és kabát szövetek

OLCSON
Pgtrikpgl 8ZENTANNA-TT5
Kiadó háromszobás városi lakás. 
A város tulajdonában lévő Pe­

rec József-ut 26—28. sz. bérház 
II em 11 sz. lakás folyó évi ok­
tóber hó 1 re kiadó. Értekezni le­
het a hivatalos órák alatt Város­
háza 1. em. 37. sz. szobában. Pol
gármester.____ _____________

Felhívj a a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká­
saikat, idénymunkásaikat (u. m.

sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztositó Intézetnek 
az 1900. XVI, ic 8. §-a alapján 
kötelező balesetbiztosítás végett, a 
cseléd változást átírás végett a cse- 
lédkönyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépesétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá­
járulási dij azonnali befizetése mel 
lett.

A g^pmunkásokat a géptulajdo­
nos köteles biztosítani még akkor 
is. ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gópmunká- 
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a próbaoeéplés idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társcsépeltető, segítő csa­
ládtag is. A gépmuukások biztosí­
tása átalányszerződés kötésével is 
eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a belusetbiztosiíási és díjfizeté­
si kötelezettségéi elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV7. te. 24 
§ a, illetve az 1912. VIII. te. 5 és 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágási eljárás jog 
következményeit vonja maga után
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A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket 6s étren­
det, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás- 
jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegcnnyelvü hírszolgálatot a- 
eonkivtil 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelontést, 3-kor

pedig áríolyamhiroket ad.

Péotek Szombat
4.15 Diákfólóra.
5.15 A repülőbombázások elhá­
rítása.
5 40 A Rádió Szalonzenekara.
610 tiportközlemények.
6.40 Látogatás a jaszóvári ősi mo 
noAtorban.
7.25 A közönség kedvelt lemezei. 
8.05 Külügyi negyedóra.
8.20 Az Operaház zenekara,
10. Chappy jazz enekar.

10.15 Ifjúsági rádió.
10.4c- Mit nézzünk meg ?
12.10 Christ ián Lilly énekel.
1.30 Hanglemezek.
4.15 Majthényi György meséi.
5.15 A Rádió postája.
5 40 Magyarországi Munkásdal- 
egyletek dalárdája.
6.45 Farkes Jenő c zenekara.
7.25 A büvösbolt.
7.5o A magyar kultúra hadicéljai.

I
ALFÖLD ZS

Az egész magyar Aiföldön a legszélesebb rétegek­
ben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 
lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Elő- 
fizetési dija 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 
1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL !
AZ ALFÖLD HIRDETÉSI TARIF Aj A MÉRSÉKELT.

I

Az „Alföld“ nyári kis manetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

A vonat -j II O V A A vonat HONNAN
aemo 1 indul nemo 1 érkezik

szgy. 1-50 Bpest keleti mv 1-15 Szerencs
8Z. 4-50 Nvirábránv sz. 4-35 Bpest nyugati

4.55 Nyháza-Ungvár 6-47 Nyirábrány
m. 5-U5 Füzesabony 6.52 Tiszalök
sz. 5-20 Tiszalök 7-02 Tiszafüred

7-05 Nyirábrány
m. 6 55 Balmazújváros 7-12 Nagykereki

7-15 Nyíregyháza
V. 6-21 Nagykoroki gy-” 7*22 Bpest keleti

sob. 7-24 Bpest nyugati az 7-42 Nagyiéta Vértéi
m. 7.40 Hajdúnánás „ 7-55 Balmazújváros
sz. 7 58 Nagylóta Vértes 8'14
ni. 8-12 Miskolc sz. 8*35 Tiszalök

8-58 Püspökladány
V. 8-16 Nyirábránv 9-10 Szerencs
m. 9-23 H-szoboszló 11-13 Nagyléta-Vórtes

9-29 Derecske m. 10-33 H-szoboszló
gy. 11-53 Nyháza-Ungvár 11-25 Hajdúnánás
m. 12-07 Füzesabony V. 11-30 Nyirábrány
gy. 12-.9 Bpest nyugati m. 11-35 Derecske
SZ. 12-25 Tiszalök sz. 11-40 Ungvár-Nyháza

12-30 Bpest nyugati gy. 11*46 Bpest nyugati
12-31 Nyirábrány m. 12-26 Füzesabony
14-27 Nyháza-Ungvár sz. 1352 Bpest nyugati
14-30 Nagyiéta Vertes 1402 Tiszalök
14-32 Nyirábrány V. 14-22 Nagykereki
14-35 Tiszalök
14-40 Püspökladány Arp 15-24 Bpest keleti

m. 14-43 Balmazújváros m. 18*45 Balmazuj város
sz. 14-51 Nagykereki V. 16 54 Nyirábrány

Arp 15-26 Nyháza-Ungvár m. 16 55 Nagylóta Vértes
m. 16-00 Füzesabony gy. 1/-04 Ungvár-Nyháza
gy 17 11 Bpest nyugati SZ 17-05 Tiszalök
m 18-43 Nyirábrány 18-25 Nagykereki
sz. ltí‘45 Tiszalök gy 1835 Bpest nyugati

18-48 Nyháza-Ungvár m. 18-39 Nyíregyháza
18-58 N agykoreki 20-10 Füzesanony
19 00 Tiszai úron SZ 20-20 Püspökladány

V. 19-30 Nagvléta Vértes 20* 28 Tiszalök
Arp 20-35 Bpest keleti Arp 20-33 Ungvár-Nyháza
SZ. 21-44 opeut nyugati SZ 2113 Nagy kerek)

sz 21-20 Ungvár-Nyháza
sz. 21.45 Tiszalök m. 21-30 Nyirábrány

22*23 Nyíregyháza
sz. 22-15 Bpest nyugati
sz. 23-44 Füzesabony
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Az „ALFÖLD“ 
eredeti regénye.Ilégyen az

Alvilág ellen
Irta: SIMONFFY PÁL,

93
Kint az udvaron eldördültek az 

első lövések, Haig három rendőr­
rel bekopogott a villa kapuján és 
feleletképen sortüz roppant. Az 
egyik golyó elvitte a főfelügyelő 
kalapját, egy rendőr pedig holtan 
esett össze. Haig gyorsan taka­
ródét fuvott. A bokrok fedezéke 
mögül tüzeltek a kerítések mellett 
lapuló banditák felé. Az ered 
móny nagyon csekély volt. Haig 
káromkodott visszafutott a riadóa 
utóhoz és felvette az érintkezést 
a „Dina“-val. Nehány pillanat 
múlva visszafutott és elparanoolta 
az embereket a villa közeléből.

Az égbolton észak felől feltűnt 
a három hidroplán, elszórtan, de 
rendben jöttek. Mikor az első gép 
a villa felé ért, a vezető előrebil 
lentette a gépet. Kis tárgy zuhant 
le az egyik szárny alól és a követ 
kező pillanatban hallatszott a rob 
bánás. Repeszbombával dolgoz­
tak. A másik kettő egymásután 
ejtogette le az apró bombákat, mo 
lyek visszaűzték a gangstereket 
az épületbe. Haig kezébe tartva 
zsebóráját rohamot vezényelt. A 
gépek megszüntették a bombá 
zAst. A rendőriegónysóg nem tö 
rődve a ház ablakaiból reájuk zu 
dúló géppuskatüzzel bátran ugrált

át a kerítésen. Itt—ott felbuko 
egy ember de a többi átjutott a 
kerítésen, és fedezéket igyekezett 
keresni. Staples az elsők közt 
volt a rohamnál és most ia villa 
előtt lévő szökőkút üres medencé 
jóben meghúzódva redületlenül 
lőtte az ablakokból előbukkanó 
fejeket. A felügyelő olyan nagy­
szerűen tevékenykedett, hogy fegy 
vérének tüze alatt nehány rendőr 
a falig jutott. Az egyik hirtelen 
felemelkedett és egy csomagot do 
bott be a golyók által tönkrelőtt 
ablakon. A következő pillanatban 
sűrű fehér füst kezdett ki szivá­
rogni az ablakon, Gázbomba volt 
a csomag.

Időközben a ház hátsó bejáratá 
nál is megkezdték a benyomulást.

ALFÁID
A iierkesstéBőrt 6a kisdiáért felelős

Dr. DIÖSZEGHY JaNOS
__________ táptalaj donna

Nyomatott; dr. Diószeghy János 
és Tóth Ferenc nyomda vállalatánál 

_____Debreoon, Piac uooa 41 ssám. __
Falelős uysmdavesetfi Tátit Fama«


